
Laboratorní práce číslo:

Datum:

amplituda perioda frekvence
úhlová

frekvence

amplituda

rychlosti

amplituda

zrychlení

ym/m T/s f/Hz ω/s
-1

vm/ms
-1

am/ms
-2

0,002 0,2 5 31,416 0,063 1,974

0,0125 s

t/s y/m v/ms
-1

a/ms
-2

0 0,0000 0,063 0,000

0,0125 0,0008 0,058 -0,755

0,025 0,0014 0,044 -1,396

0,0375 0,0018 0,024 -1,824

0,05 0,0020 0,000 -1,974

0,0625 0,0018 -0,024 -1,824

0,075 0,0014 -0,044 -1,396

0,0875 0,0008 -0,058 -0,755

0,1 0,0000 -0,063 0,000

0,1125 -0,0008 -0,058 0,755

0,125 -0,0014 -0,044 1,396

0,1375 -0,0018 -0,024 1,824

0,15 -0,0020 0,000 1,974

0,1625 -0,0018 0,024 1,824

0,175 -0,0014 0,044 1,396

0,1875 -0,0008 0,058 0,755

0,2 0,0000 0,063 0,000

{y}=2.10
-3

 sin (10Π {t})
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PROTOKOL O LABORATORNÍ PRÁCI Z FYZIKY

Spolupracovali:

Hodnocení:

Téma úlohy: KMITAVÝ POHYB

Jméno a příjmení:

Třída:   

Graf závislosti výchylky kmitavého pohybu na čase 

𝑦 = 𝑦𝑚sin 𝜔𝑡  
𝑣 = 𝑣𝑚cos 𝜔𝑡  
𝑎 = −𝑎𝑚sin 𝜔𝑡  

 
𝑣𝑚 = 𝜔𝑦𝑚 
𝑎𝑚 = 𝜔2𝑦𝑚 

 
𝑣 = 0,063cos 10𝜋 𝑡  
𝑎 = −1,974sin 10𝜋 𝑡  

∆𝑡 =
𝑇
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Graf závislosti rychlosti a zrychlení kmitavého pohybu na čase 
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Graf závislosti výchylky kmitavého pohybu na čase 


